



Hrvatsko predsjedanje
Vijećem Europske unije

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA
mzo.gov.hr

KLASA: 640-01/20-04/00008
URBROJ: 533-03-20-0001

Zagreb, 15. travnja 2020.

JAVNIM ZNANSTVENIM INSTITUTIMA
- svima -

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

svi smo svjesni kako je epidemija bolesti COVID-19 prouzročila dramatične promjene u našim privatnim i poslovnim životima, kao i u dosadašnjem načinu funkcioniranja društva u Republici Hrvatskoj i u svijetu općenito. Nažalost, neke će promjene biti vidljive i nakon završetka epidemije i povratka života „na staro“, te će tako od svih nas zahtijevati određenu prilagodbu koju je moguće ostvariti jedino zajedničkim naporima i suradnjom.

Za uspješno adresiranje takvih promjena nužan je i adekvatan angažman javnih znanstvenih instituta kao okosnice znanstvenoga sustava u Republici Hrvatskoj. Naime, doprinos znanstvenika i istraživanja će biti presudan za davanje odgovora na niz trenutnih globalnih izazova, a s kojima se i Republika Hrvatska danas susreće - od kvalitetnih akcija za usporavanje širenja koronavirusa do kvalitetnih reakcija za ublažavanje njegovih posljedica na zdravlje ljudi, od pronalaska cjepiva do spašavanja naših gospodarstava od kolapsa. Znanstvenici više nego ikada imaju i važnu ulogu u komunikaciji s građanima i oblikovanju javnog mnijenja te su neizostavni savjetnici donositeljima odluka u nizu područja, od zdravstva do obrazovanja i gospodarstva.

Vjerujem da dijelite sa mnom ovakva promišljanja te da ste već, prema mogućnostima i ograničenjima s kojima se, nažalost, susrećete i zbog šteta koje je prouzročio nedavni potres u Gradu Zagrebu, poduzeli određene mjere u tom smjeru.

Kako bi se Ministarstvo znanosti i obrazovanja detaljnije upoznao s Vašim aktivnostima te kako bismo zajednički koordinirano mogli djelovati u budućem razdoblju, molim Vas da mi pošaljete informacije o sljedećem:

- kojim aktualnim društvenim izazovima se bavite i na koji način ih adresirate (primjerice, izrada nastavnih video materijala i drugih nastavnih materijala za osnovne i srednje škole i druge vrste suradnje sa školama, 3D printanje nužne opreme za bolnice, suradnja s visokim učilištima oko izvedbe online nastave i ostalo),

- na koji je način Vaš javni znanstveni institut znanstveno angažiran oko rješavanja uzroka i posljedica bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2.

Ujedno Vas obavještavam kako ćete najkasnije kroz idući tjedan zaprimiti zamolbu Ministarstva znanosti i obrazovanja za dostavom podataka potrebnih za izračun financijskih sredstava programskoga financiranja u 2020. godini. U tu svrhu, kao dio programskoga financiranja namijenjenog financiranju specifičnih institucijskih ciljeva, na adekvatan način će se poticati i gore spomenute aktivnosti.

S poštovanjem,

MINISTRICA

prof. dr. sc. Blaženka Divjak


Dostaviti:
1. javnim znanstvenim institutima
2. pismohrana, ovdje

